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Please read these instructions before attempting to construct your newly 
purchased bicycle. 

Balance bike owners manual.

This manual contains important safety, performance and maintenance 
information. 

Read the manual before taking your first ride and keep the manual handy 
for future reference. 

This balance bicycle has been manufactured to meet or exceed all 
standards for products of this type. However, the manufacturer provides 
no warranty for damages caused by normal wear and tear, overloading 
or damages caused by sporting events, accidents, tampering, lack of 
care or non-compliance with operating instructions.

EN

Owners manual
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● This balance bicycle is for ages 2-5 years.

● This is for training purposes only, and not suitable for public roads.

● This bike is only to be used by one person at a time.

● It is not suitable for children under 36 months.

● The maximum weight is 25kg or 55 lbs.

● Avoid Jumps, tricks and riding over curbs or other obstacles.

The manufacturer is not liable for failure to comply with the intended 
use. 

This includes improper assembly or failure to address issues as they 
arise.

Important safety advice: 

● This bicycle arrives to you partially assembled, it must be completed 
by an adult.

● Children must be supervised when using this product.

● Always wear a helmet, elbow and knee pads when riding.

● Fully enclosed shoes should be worn. (No sandals or similar open 
shoes).

● This bicycle should be used on flat surfaces, away from traffic.

● Do not ride on wet surfaces, sand, gravel, dirt, leaves or muddy 
surfaces.

● Do not ride at night.

● Avoid high speeds and steep hills.

● Be cautious of pedestrians.

● Check all nuts and bolts before riding and tighten if necessary.

● Replace worn or faulty parts immediately.

● This product is for a child to learn balance on a two wheeled bike.

● It is not designed to withstand unusual loads, tricks or jumping.

● It is the responsibility of the owner to ensure this bike is properly 
assembled before using.
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Remove the protective film and sheet ( P1 , P2 & P3). 
Recycle the waste. 

Open the tool box and take out the items. 
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             Please keep the front tyre embossed pattern rotation direction 
as the assembled another rear tyre.



5

Security Washer
Diagram
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Ensure the tabs of the wheel 
retention washers        are 
correctly positioned into their 
locating holes in the fork 
dropouts see diagram.
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Attaching front No.Plate&mudguard

1. Put three screws in the holes on the mounting bracket 
(Fig. 1 & 2).
2. Align front mudguard (b) with the mounting bracket (a), 
ensuring the screws face the bracket holes (Fig.2).
3. Use a screwdriver to tighten (Fig.3).

CONGRATULATIONS!
Your new balance bike is now complete and ready to ride!
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According to the Directive EN71-1-2-
3ASTMF963,CPSIA,SOR(SOR/2011-17,SOR/2018-
83,SOR/2016-188)  This marking on the product, 
accessories or literature indicates that the product and its 
electronic accessories should not be disposed of with other 
household waste at the end of their working life. To prevent 
possible harm to the environment of human health from 
uncontrolled waste disposal, please separated these items 
from other types of waste and recycle them responsibly to 
promote the sustainable reuse of material resources. 
Household users should contact either the retailer where 
they purchased this product, or their local government office, 
for details of where and how they can take these items for 
environmentally safe recycling.
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Veuillez lire ces instructions avant d'essayer de construire votre vélo 
nouvellement acheté.

Manuel de l'Utilisateur du vélo d'équilibre

Ce manuel contient des informations importantes sur la sécurité, les 
performances et l'entretien.

Lisez le manuel avant de faire votre premier tour et conservez le 
manuel à portée de main pour référence ultérieure.

Ce vélo d'équilibre a été fabriqué de manière à respecter ou à 
dépasser toutes les normes applicables aux produits de ce type. 
Toutefois, le fabricant ne fournit aucune garantie pour les dommages 
causés par l'usure normale, la surcharge ou les dommages causés 
par des événements sportifs, des accidents, des manipulations, un 
manque d'entretien ou le non-respect des instructions d'utilisation.

FR

Manuel de l'Utilisateur

CORPS
Roue avant

Chapeau en plastique 
étanche Garde-boue avant
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● Ce vélo d'équilibre est un appareil d'entraînement destiné aux enfants 
d'environ 2 ans et plus.

● Il est approuvé pour une utilisation en tant que vélo d'entraînement et 
ne convient pas à une utilisation sur la voie publique.

● Ce véhicule a été autorisé pour une utilisation par une seule personne.
● Il ne convient pas aux enfants de moins de 36 mois.
● La capacité de poids maximale est de 25 kg ou 55 lb.
● Les sauts et les chevauchements sur les bordures ou autres obstacles 

doivent être évités.

Le fabricant n'est pas responsable du non-respect de l'utilisation prévue 
ainsi que des consignes de sécurité suivantes dans ce manuel ou des 
dommages qui en résultent.
Cela inclut un assemblage incorrect ou l'incapacité de résoudre les 
problèmes au fur et à mesure qu'ils surviennent.

Conseils de sécurité importants:
● Ce vélo vous arrive partiellement assembler et l'assemblage final par un 

adulte est requis.
● Ce vélo d'équilibre ne doit être utilisé que sous la surveillance d'un 

adulte.
● Lorsque vous utilisez ce vélo d'équilibre, vous devez porter en 

permanence des équipements de sécurité tels qu'un casque, des 
coudières et des genouillères.

● Des chaussures entièrement fermées doivent également être portées. 
(Pas de sandales ou de chaussures ouvertes similaires).

● Ce vélo doit être utilisé sur des surfaces planes à l'écart de la 
circulation.

● Ne roulez pas sur des surfaces mouillées, du sable, du gravier, de la 
saleté, des feuilles ou des surfaces boueuses.

● Ne roulez pas pendant la nuit.
● Évitez les vitesses élevées et les pentes raides.
● Faites attention aux piétons.
● Vérifiez tous les écrous et boulons avant de rouler et serrez si 

nécessaire.
● Remplacez immédiatement les pièces usées ou défectueuses.
● Ce vélo est conçu pour être utilisé par un seul enfant pour apprendre le 

sens de l'équilibre sur un vélo à deux roues.
● Il n'est pas conçu pour résister à des charges inhabituelles, des figures 

ou des sauts.
● Il est de la responsabilité du propriétaire de s'assurer que ce cycle est 

correctement assemblé avant utilisation.

FR

Utilisation prévue

Limitation de responsabilité



10

FR

Assemblage

Travaux de préparation:

Préparez une paire de ciseaux

Retirer le film protecteur et la feuille de protection (P1, P2, P3) 
(Veuillez traiter comme des déchets recyclables)

Ouvrez la boîte de pièces d'outils et retirez les ins

Démarrer l'installation:
Annexe: (Couple d'écrou et de vis)

Modèle d'écrou                       Couple  Valeur/unité
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Insérer la roue

Desserrez les écrous de roue        aux deux extrémités de 
l'essieu de la roue        avant.

NOTE! Veuillez conserver le sens de rotation du motif en relief 
du pneu avant comme un autre pneu arrière assemblé.

Insérez l'essieu de la roue avant       dans les fentes au bas des 
fourches         .

Tout en veillant à ce que la roue soit centralisée dans les 
fourches      , serrez complètement les écrous de roue        
àl'aide de l'outil multifonction fourni.
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Veillez à ce que les languettes des 
rondelles de fixation de roue        
sont correctement positionnées 
dans leurs trous de localisation 
dans les pattes de fourche voir 
l'illustration.

FR

ASSEMBLAGE

ESSIEU

Figure 
Insertion 
du moyeu

Chapeau en 
plastique 
étanche

Écrou 
d'essieu

Rondelle de 
sécurité

Illustration de 
rondelle de sécurité

Écrou d'essieu

Rondelle de 
sécurité

Chapeau en 
plastique étanche
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Fixation de la n° Plate avant et de la garde-boue

1: Retirez 3 vis du sac PE, les placer dans les trois trous du support 
de montage (Figures 1 et 2).
2: Allumez le garde-boue avant (b) avec le support de montage (a) 
pour que les vis soient directement en face des trous du support 
(figure 2).
3: Tournevis pour les fixer (figure 3).

FÉLICITATIONS!
Votre nouveau vélo d'équilibre est maintenant complet et prêt à 
rouler!

Vis

Assemblage

FR
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Conformément à la Directive EN71-1-2 
3ASTMF963,CPSIA,SOR(SOR/2011-17,SOR/2018-
83,SOR/2016-188) Ce marquage sur le produit, les 
accessoires ou la littérature indique que le produit et ses 
accessoires électroniques ne doivent pas être jetés avec 
les autres déchets ménagers à la fin de leur vie utile. Afin 
d'éviter tout dommage éventuel à l'environnement et à la 
santé humaine dû à une élimination non contrôlée des 
déchets, veuillez séparer ces articles des autres types de 
déchets et les recycler de manière responsable afin de 
promouvoir la réutilisation durable des ressources 
matérielles. Les utilisateurs domestiques doivent 
contacter soit le détaillant chez qui ils ont acheté ce 
produit, soit leur bureau gouvernemental local, pour 
savoir où et comment ils peuvent apporter ces articles 
pour un recyclage écologiquement sûr.

FR

Disposition
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